
ÑÎÅÄÈÍÈÒÅËÈ

ÒÈÏÀ

ÀÝÐÃÂÒ8-32Â

Ñîåäèíèòåëè ýëåêòðîðàçðûâíûå ÀÝÐÃÂÒ8-32Â ïðåäíàçíà÷åíû äëÿ ñîåäèíåíèÿ 
è ðàçúåäèíåíèÿ íèçêî÷àñòîòíûõ ýëåêòðè÷åñêèõ öåïåé.

Ñîåäèíèòåëè ñîñòîÿò èç äâóõ ÷àñòåé: áëî÷íîé ãåðìåòè÷íîé ðîçåòêè è êàáåëüíîé 
íåãåðìåòè÷íîé  âèëêè.

Ðîçåòêà êðåïèòñÿ íà èçäåëèè ãåðìåòè÷íî çà ôëàíåö âèíòàìè. Âèëêà êðåïèòñÿ íà 
ïîäâèæíîå (”ïëàâàþùåå”) îñíîâàíèå. 

Ñî÷ëåíåíèå ÷àñòåé ñîåäèíèòåëÿ è ôèêñàöèÿ îáåñïå÷èâàåòñÿ íàïðàâëÿþùèìè 
øòûðÿìè ïðè ìàêñèìàëüíîì ðàäèàëüíîì ñöåïëåíèè è ïåðåêîñå ãîðèçîíòàëüíûõ îñåé 
÷àñòåé ñîåäèíèòåëÿ îòíîñèòåëüíî äðóã äðóãà â ïëîñêîñòè èõ ñî÷ëåíåíèÿ â ëþáóþ 
ñòîðîíó íå áîëåå  3 ìì è 4° ñîîòâåòñòâåííî.

Ñî÷ëåíåíèå, ðàñ÷ëåíåíèå è ôèêñàöèÿ ñî÷ëåíåííîãî ïîëîæåíèÿ ñîåäèíèòåëÿ 
ïðîèçâîäèòñÿ óñòðîéñòâîì ïîòðåáèòåëÿ. 

Ñõåìà ðàñïîëîæåíèÿ êîíòàêòîâ ïðèâåäåíà  â òàáëèöå 1.
Ïîêðûòèå êîíòàêòîâ: ñîåäèíèòåëåé ÀÝÐÃÂÒ8-32Â - ïàëëàäèé

      âèëîê ÀÝÐÃÂÒ8-32Ì-Â - íèêåëü
Ñîåäèíèòåëè èçãîòàâëèâàþòñÿ âî âñåêëèìàòè÷åñêîì èñïîëíåíèè â ñîîòâåòñòâèè 

ñ òåõíè÷åñêèìè óñëîâèÿìè ÃÅ0.364.037ÒÓ.
Ñîåäèíèòåëÿì ïðèñâîåíû óñëîâíûå îáîçíà÷åíèÿ, êîòîðûå ñîñòîÿò èç 

ñëåäóþùèõ êëàññèôèêàöèîííûõ ïðèçíàêîâ:

Îáîçíà÷åíèå ÷àñòåé ñîåäèíèòåëÿ ïðè çàêàçå è â êîíñòðóêòîðñêîé äîêóìåíòàöèè 
äðóãîé ïðîäóêöèè ñîñòîèò èç ñëîâà “Âèëêà” (”Ðîçåòêà”); óñëîâíîãî îáîçíà÷åíèÿ ÷àñòè 
ñîåäèíèòåëÿ, áóêâû “Â” è îáîçíà÷åíèÿ ÒÓ.

Ïðèìåðû îáîçíà÷åíèÿ:

Âèëêà ÀÝÐÃÂÒ8-32Ì-Â ÃÅ0.364.037ÒÓ   
Âèëêà ÀÝÐÃÂÒ8-32Â ÃÅ0.364.037ÒÓ
Ðîçåòêà ÀÝÐÃÂÒ8-32ÊÂ ÃÅ0.364.037ÒÓ  
Ðîçåòêà ÀÝÐÃÂÒ8-32ÁÂ ÃÅ0.364.037ÒÓ

      ÀÝÐ                        Ã            Â         Ò           8       -     32         Ì  -     Ê,Á  -  Â

Òèï ñîåäèíèòåëÿ
Ã - ãåðìåòè÷íûé (ïî ðîçåòêå)
Âîäîíåïðîíèöàåìûé
Òåïëîñòîéêèé
8 - ïîðÿäêîâûé íîìåð ðàçðàáîòêè
Êîëè÷åñòâî êîíòàêòîâ
Ì - ìîäåðíèçèðîâàííàÿ âèëêà
Ê, Á - èñïîëíåíèå çàãëóøåê ðîçåòêè
Â - âñåêëèìàòè÷åñêîå èñïîëíåíèå

 
 

 
 

 

 
 

 
 

 
 

 
 



Óñëîâèÿ ýêñïëóàòàöèè

Ìåõàíè÷åñêèå ôàêòîðû:
Ñèíóñîèäàëüíàÿ âèáðàöèÿ äëèòåëüíîãî âîçäåéñòâèÿ
Äèàïàçîí ÷àñòîò, Ãö 1-2000

2
Óñêîðåíèå, ì/ñ  (g) 250(25)
Ìåõàíè÷åñêèé óäàð 
îäíîêðàòíîãî äåéñòâèÿ

2
Óñêîðåíèå, ì/ñ  (g) 1500(150)
ìíîãîêðàòíîãî äåéñòâèÿ

2Óñêîðåíèå, ì/ñ  (g) 750(75)
Äëèòåëüíîñòü óäàðà, ìñ 2...6

2
Óñêîðåíèå, ì/ñ  (g) 1000(100)

Êëèìàòè÷åñêèå ôàêòîðû:
Ïîâûøåííàÿ ðàáî÷àÿ òåìïåðàòóðû ñðåäû, °Ñ 85
Ïîíèæåííàÿ ðàáî÷àÿ òåìïåðàòóðà ñðåäû, °Ñ ìèíóñ 60
Àòìîñôåðíîå ïîíèæåííîå

2
ðàáî÷åå äàâëåíèå, Ïà (ìì ðò. Ñò.) 6,7?10 (5)
Ïîâûøåííîå ðàáî÷åå äàâëåíèå âîçäóõà

2 5
èëè èíîãî ãàçà, êðîìå àãðåññèâíîãî, Ïà (êãñ/ñì ) 3?10 (3)

Ðîçåòêà ãåðìåòè÷íà ïî èçîëÿòîðó è åãî óïëîòíåíèþ ïðè èçáûòî÷íîì äàâëåíèè 
âîçäóõà äî 101325 Ïà (1 àòì.), ïðè ýòîì äîïóñêàåòñÿ óòå÷êà âîçäóõà íå áîëåå 227,7 
ìêë/ñ (1 ë/÷).

Ñîåäèíèòåëü â ñî÷ëåíåííîì ïîëîæåíèè ãåðìåòè÷åí ïðè èçáûòî÷íîì äàâëåíèè 
âîçäóõà äî 86126 Ïà (0,85 àòì.), Ñóììàðíàÿ óòå÷êà âîçäóõà ïî ñòûêó êîðïóñà è ïî 
èçîëÿòîðó íå áîëåå 555,4 ìêë/ñ (2 ë/÷). 

Òåõíè÷åñêèå õàðàêòåðèñòèêè

Ñîïðîòèâëåíèå êîíòàêòîâ, ìÎì, íå áîëåå:
ÀÝÐÃÂÒ8-32Â 10,0
ÀÝÐÃÂÒ8-32Ì-Â 25,0
Ñîïðîòèâëåíèå èçîëÿöèè â íîðìàëüíûõ
êëèìàòè÷åñêèõ óñëîâèÿõ, ÌÎì, íå ìåíåå 5000
Òåìïåðàòóðà ïåðåãðåâà, °Ñ 30
Ðàáî÷èé òîê íà êîíòàêò, À, íå áîëåå 1
Ìàêñèìàëüíûé òîê íà îäèíî÷íûé êîíòàêò, À 4
Ìàêñèìàëüíîå ðàáî÷åå íàïðÿæåíèå, Â 200
Êîëè÷åñòâî ñî÷ëåíåíèé - ðàñ÷ëåíåíèé: äëÿ âèëêè 500

äëÿ ðîçåòêè 200
Ìèíèìàëüíàÿ íàðàáîòêà, ÷ 1000
Ñðîê ñîõðàíÿåìîñòè, ëåò 12
Ñîåäèíèòåëè óñòîé÷èâû ê âîçäåéñòâèþ ñïåöôàêòîðîâ.

 
 

 
 

 

 
 

 
 

 
 

 
 

ÀÝÐÃÂÒ8-32Â



Âèëêà

Ñõåìà ðàñïîëîæåíèÿ
êîíòàêòîâ Êîëè÷åñòâîÄèàìåòð, ìì

1 32

Òàáëèöà 1

Êîíòàêòû

 
 

 
 

 

 
 

 
 

 
 

 
 

ÀÝÐÃÂÒ8-32Â



Ðîçåòêà

 
 

 
 

 

 
 

 
 

 
 

 
 

ÀÝÐÃÂÒ8-32Â
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